
  
  

 1  10 

 
           –  

2011 
 

 
04 

 
 

 )20.(  
  

2 2( )H OIII 

2 2( ) 2 ( ) 2( )2 2aq l gH O H O O  

1( / Re )Ox d 

2 0 10V mLC

   1 88V mL  .   0t mn   2 2V mL
 

   2 2 0 10
CH O  

   
 2 2H O 2 2 0

H O

TVx 

3               10V mL 

( ) 4( )( )aq aqK MnO 

 2
3 2 10 /C mol L          

 
60 45 30 20 10 0 ( )t mn 
1,0 1,6 3,1 5,2 9,0 18,0 

3 ( )V mL 
       2 2 ( . / )H O m mol L 

   
  2

4( ) ( )( / )aq aqMnO Mn  
  



  3 3
2 2

.5
2
C VH O
V




 

C 

 2 2 ( )H O f t 



  
  

 2  10 

 2 2H O20t mn 

4      2 5V mL       

 2 2 ( )H O g t 
 

 
1              

60
27Co1

0n1
1P 

11  
12 28Ni26Fe 

2            0( ) . tm t m e 

( )m tt0m0t s 
3     1

2
t      1

2
.t n t     

0( )
2n
mm t  

4 01( )m f t 
41 1

2
tm10,5t ans 

42 t 0mm
e

 

43 0t st  
44 0A0t s0mAN( )M Co

 
23 16,02 10AN mol  1( ) 60 .M Co g mol  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

0 0,5              t(ans)    

 0,25 

 

 

 

 

 

 

   

 

m (g) 

01 



  
  

 3  10 

 
( )r( , )r L250L mH 
 

 E=6 ,00 V
– 

1                   

( )gU E( )bU 

2( 5,95 )bU V( 410 )I mA 
 

 
10,0R  

02 
        ( )i t 

       
E=6 ,0V
 

1( )i t 
203 

 
3r 

4( )i t240I mA 5 
   

  rEI R 
5 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

K 

r,L 

– 

+ 

B A 

D 

F 

i(t) 

E = 6 V 

R 

02 

03 
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 
I2 5 2( )C H NH( )S 

1  
2  

II    340SV cm  ( )S        

 1 110 .C mol L      04  PH    
 

1  
2  
   

  Pka)/( 
( )S 

025 C1410Ke  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

05(s)
05 

  (s)   A            
 
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1AB  
11(s) 

12     (s) B2. . .sinBv g D 
 

13(s)C 12,2 .Cv m s  

14Cv


C 
2(s)C 

          0t s  (s) C  
G 

21 

22(s)Cxz
2

( 2. . sin ).
1 .
2

x g D t
CG

z g t

 



 


 

23( )z f x 
24(s)  

25(s)1 0,60x m2 0,55x m 

26D(s)0,57fx m
 

 
 

 
3

( ) ( ) ( ) ( )3 3s aq aq sAl Ag Al Ag    

40I mA300mint 

Ag  
1  
2  
3  
4 300min 
5 300mint  

  x 
  ( )( )Alm 

( ) 27M Al g mol1 96500F C 
 

                                                        

                 

             
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 )20.( 
 

 

       0t   0,03mol    ( ) 4( )( , )aq aqK MnO 

0,05mol2 2 4H C O1V L 
 

2
2 2 4( ) 4( ) ( ) ( ) 2( ) 2 ( )5 2 6 2 10 8aq aq aq aq g lH C O MnO H Mn CO H O       

   t 10pV mL

4MnO 0,25C mol L 
1  
2  

3 t 2 40,15 5CO MnO       

4 3 2
( ) ( )( )aq aqFe Fe ( )

2
4( )( )aqaqMnO Mn  

5 EVC

pV4MnO    

6 4 ( )MnO f t    

210 150 120 90 60 30 0 ( )t s 
1,2 2,0 2,4 3,0 3,8 4,8 6,0 ( )EV mL 

       2
4 10 /MnO mol L    

 
7 2CO90t s 
8 1

2
t 

 
1,0087 ; 1,0073n pm u m u 

8 1 23 10 ; 0,00055 ;1 931ec ms m u u MeV c    
1 

235
92U 140

54Xe 94
38Sr 14

7N 14
6C 4

2He 3
1H 2

1H  

234,9935 139,8920 93,8945 14,0031 14,0065 4,0015 3,0155 2,0136 ( )M u 
 

 1164,75 810,50 101,44 99,54 28,41 8,57 2,23 ( )lE MeV 
 

  8,62 7,25 
 

 7,10 
 

 

 1,11 ( )lE A MeV


 



  
  

 7  10 

I–1 
2( )xmnmpmAZ

( )c 
3235( )MeV 
4 

5 

II 

1 14
6C14

7N 

2 4
2He 

3 235
92U140

54Xe94
38Sr 

1  
2  
3 ( )MeV 

 
 

 HA
        ( )S 500SV mL 

3 15,55 10 .SC mol L   

1PH( )S25 C2,9 
   

   
fx 

maxx 
 

2( )S25 C144 .mS m  
   

      fx         

SV 

3 , ,H O HA A  
K 

 

 25 C 

A  OH  3H O   

3,6 19,9 35,0 2 1( . . )mS m mol  

 1180 .M g mol  
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 

–32,0 10m kg  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

sv26,0 10h km 

 ( , , )S t n
 

  t




n


 

1 T SF


 

2 Sa


 

3  ( , , )S t n
 

Sa


t
 

4     Sv            
3 17,6 10 .m s  

5 T 


2 3

2 4 ( )
.
T

T

R hT
G M

 
 

 


43,6 10h km               
P A  

                  
A 

1  
2 

 

3 APTRhh 74,9 10AP m  


 

 
 الإرتفاع

h' = 3,6 10 4 km 

 
 

 
h = 6,0 10 2 km 

 


  

A P 

 

         
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4       10 42T h mn     t  
PA 

5  
 

 210 .g m s   36,4 10TR km  
 246,0 10TM kg   116,67 10G SI  

 
 

                 
1k12
2 

I 
1  
2 cu 

3  ( ) 1
t

cu t E e 
 

 
4 C1 40R   

II 
1  
2 cu 

3 2R C .
t

cu E e 
 

4 2R 
 
 

 
 
 
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 
 10 0,10mol

            100 C     
( 0)t  

  t          n   
 

 
 
300 250 200 150 100 40 20 10 4 0 ( )t h 
33 33 34 35 36 44 52 64 75 100 ( )n mmol 

          ( )x mmol 
           
1  
2  
3  

  maxx 
  x 

4  
5 ( )t 
6 ( )t 
7 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

 

 
 
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